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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003505-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, relativa 
a relación de los contactos comerciales realizados por la Junta de Castilla 
y León en el marco de la Feria de Turismo INTUR, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 175, de 14 de diciembre de 2012.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003505, relativa a relación 
de los contactos comerciales realizados por la Junta de Castilla y León en el marco de la Feria de 
Turismo INTUR, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 175, de 14 de diciembre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0803505, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a contactos comerciales realizados en el marco de la Feria INTUR 2012.

La celebración de la feria INTUR 2012 propició la celebración de 18.000 contactos 
comerciales en el sector turístico, que se corresponden con:

- Los contactos generados en el marco de INTUR Negocios, donde participaron:

•	 85	empresas	compradoras	entre	las	que	se	encontraban	cajas	regalo,	agencias	
de turismo especializadas, centrales de reserva, plataformas turísticas 
on-line, etc. Además, cabe señalar que en algunos casos estas empresas 
han estado representadas por más de un profesional, lo que les ha permitido 
multiplicar sus posibilidades de contactar con la oferta.

•	 410	 profesionales	 vendedores,	 procedentes	 de	 toda	 España	 y	 de	 algunos	
países europeos.

El encuentro entre estas empresas y estos profesionales generó 17.700 contactos 
comerciales.

- Los contactos generados en el marco de INTUR Idiomático y de INTUR Rural.

Valladolid, 28 de enero de 2013.
Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera
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